Hassleholms BK

Seniorbridge (HCP) 2022-05-23

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 26. Medel: 182.0.

SCRATCH

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 257.0 70.60 Sverker Andersson - Karl-Inge Akesson 83587 63537 Vinslévs BK
2 10 226.0 62.09 Magnus Widarsson - Bengt Jonsson 37131 30612 Hassleholms BK
3 4  213.0 58.52 Karin Bettini - Arne Hadin 88917 78277 Hassleholms BK
4 7 197.0 54.12 Kjell Dahiman - Yvonne Godesdotter 81063 36241 Hassleholms BK
5 15 195.0 53.57 Lie Johnsson - Bo Ahlberg 200488 200487 Hassleholms BK
6 2 182.0 50.00 Monica Mattson - Eva Berlin 92102 30604 Hassleholms BK
7 3 177.0 48.63 Leif Claessson - Olof Westerdahl 66002 66004 Héssleholms BK
8 14 176.0 48.35 Lena Grevesmihl Ravik - Heléne Roth 52721 61092 Hassleholms BK - Hassleholms Dambridgeklubb
9 16 174.0 47.80 Lilian Malmqvist - Christina Andersson 30617 88921 Hassleholms Dambridgeklubb
10 1 173.0 47.53 Gudrun Boman - Ingrid Vahakuopus 91855 59882 Hassleholms BK
11 9 170.0 46.70 Wiveca Friman - Gunvor Engkvist 30622 50357 Hassleholms BK
11 8 170.0 46.70 Kristina Kristell - Ingrid Hansson 36373 36366 Hassleholms BK
13 5 161.0 44.23 Christer Johansson - Esbjorn Nathell 59582 59585 Hassleholms BK
14 13 160.0 43.96 Ann-Christin Andersson - Inger Nyberg 59583 59587 Hassleholms BK
15 12 149.0 40.93 Britt Holmberg - Ingalill Nilsson 59590 17324 Hassleholms BK
16 6 132.0 36.26 Margit Tallberg - Elsa Ohlsson 30623 30602 Hassleholms BK
1 & K86 Bésta kontrakt 2 +E10 Bésta kontrakt 3 4 865 Bésta kontrakt
Nord v KD432 34 ND-1-100 Ost v 105 2NT O =-120 Syd vD 64 S =920
Ingen + K653 NS + K743 ov + EKKn5
*4 & ¢ v & NT #108764 & ¢ v & NT #EK1097 & ¢ v & NT
4« ED32 495 N9 5485 463 4« KKn84 N847 74 4 EKn109 «KD742 N 125 104 8
v 108 vEKn9765 S 9 6 4 8 6 vD43 v986 S847 74 v K84 v Kn96 S 125 104 8
¢ EKn8 +10742 047957 ¢D862 ¢EKn1095 O 4 8 5 5 8 98762 ¢ D1043 00826 4
#DKn108 &5 V47957 #EK53 &#D V48558 *6 &D V08264
4 Kn1074 4 D9752 43
v- v EKKn72 vE107532
+D9 .- .-
#EK97632 #Kn92 #Kn85432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 2 34S= A 110 140 0.0|15 12 24 S= «A 110 140 00| 7 12 54 N-= 4K 400 13.0 1.0
13 10 3NV-2 v2 100 120 20| 7 3 3+ 0-1 vA 50 90 50|15 13 5 N= K 400 13.0 1.0
16 5 34S-1 vT -50 100 40| 9 8 3¢+ 0-1 vK 50 90 50| 5 3 44N+2 &K 170 8.0 6.0
7 3 2NN-2 *T -100 6.0 80|13 10 3¢ O-1 vA 50 90 50| 8 4 3vN+1 «4Q 170 80 6.0
9 8 3NN-2 a5 -100 60 80|16 5 3¢0-1 vA 50 90 50|14 2 2&N+4 42 170 8.0 6.0
14 1 3NS-2 a2 -100 60 80| 4 2 2¢0= vK -90 40 100| 1 11 4vS-1 9 -50 3.0 11.0
15 12 3NN-3 +4 -150 20 12014 1 2vS-1 *K -100 20 12.0|10 9 5vS-1 aA -50 3.0 11.0
6 11 2NN-4 v5 -200 0.0 140| 6 11 3¢ O= vA -110 0.0 140|16 6 24 V= ¢ A -110 0.0 14.0
4 # Kn863 Bésta kontrakt 5 & KKn107632 Bésta kontrakt 6 4 8653 Bésta kontrakt
Vast v K103 2NT N =120 Nord v3 44 N D -1-200 Ost v D83 4v S =420
Alla + EK6 NS +92 ov + E82
#ED3 & ¢ v & NT #E109 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT
a- 4 KD1052 N487 88 484 4 D95 N8 7 49 4 4 Kn7 4 D1094 N 6 10109 8
vE92 v874 S 487838 vKD109754 vKn2 S77 384 v52 v Kn104 S 6 10109 8
¢ Kn10542 +D O75 4 44 ¢ K7 ¢ EKn43 055949 410654 ¢ DKn 07 3334
#K10942 #Kn865 V754414 *73 #KD62 V5591438 #ED965 #Kn843 V7333414
4 E974 oE  EK2
v DKn65 v E86 v EK976
49873 + D10865 + K973
*7 #Kn854 &K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 12 INN+4 «T 210 140 00| 8 13 34 N= ¢A 140 13.0 10| 6 4 4vS= LY 420 9.0 50
15 13 INN+2 &2 150 11.0 30| 9 5 34 N= vJ 140 13.0 10| 8 13 4v S= &A 420 9.0 5.0
16 6 INN+2 «Q 150 11.0 30| 2 12 24 N= vlJ 110 100 40| 9 5 4vS= 43 420 90 50
10 9 24 N= +4 110 80 6.0|11 10 4v V-1 &T 50 70 7.0|11 10 4v S= v2 420 9.0 50
5 3 3NN-1 aT -100 50 90|14 3 4v V-1 a7 50 70 7.0|14 3 4vS= v5 420 9.0 5.0
14 2 3NN-1 &5 -100 50 9.0|16 7 44 N-2 vlJ -200 40 100|16 7 4vS= v5 420 90 50
8 4 24 N-3 +Q -300 20 12.0|15 1 4v V= 2 -420 20 12.0| 2 12 1vS+4 &A 200 20 120
1 11 44DN-2 ¢Q -500 0.0 140 6 4 44DN-2 vJ -500 00 140(15 1 1v S+3 &J 170 0.0 14.0
7 4 ED43 Basta kontrakt 8 aKn Basta kontrakt 9 4 E5 Basta kontrakt
Syd v K63 3v O =-140 Vast v K85 44 N D -1-100 Nord v D52 64 N =920
Alla + K1075 Ingen + KDKn96 ov + EKn10752
#103 & ¢ v & NT #E763 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT
4 Kn965 41072 N7 8455 4 EK852 4973 N9 9457 4 K82 4 DKn943 N 12119 8 11
vED974 vKn52 S78455 vE74 vDKn10963 S 9 9 4 5 7 v 109763 v84 S 12119 8 11
2 ¢ EKn93 0659738 410732 ¢5 044986 + D93 ¢+ K64 012452
#EDKn 4862 V55877 *9 #KDKn V449286 #85 «D102 V02452
4 K8 4 D1064 41076
v 108 v2 v EKKn
+ D864 +E84 +8
#K9754 2108542 #EKKNn964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 5 4v V-2 «T 200 140 00| 2 15 3&#N= +5 110 140 00|10 2 3NS+2 v6 460 12.0 2.0
9 1 2NN= v] 120 120 20|16 8 3v0O-1 ¢ A 50 120 20|11 7 3NN+2 &2 460 12.0 2.0
2 15 24 V-1 &3 100 90 50| 3 13 3¢ N-1 49 -50 10.0 40|16 9 3NS+2 v7 460 120 2.0
16 8 2v V-1 A 100 90 50| 7 5 3v 0= ¢ A -140 60 80| 4 1 44S+1 4K 150 70 7.0
14 4 1v V+1 7 -110 6.0 80|10 6 2vO+1 +A -140 6.0 80|13 12 34 S+2 42 150 70 7.0
10 6 3v V= T -140 3.0 11.0(14 4 29 0+1 +A -140 6.0 80| 3 15 2¢v S+1 a2 140 40 10.0
12 11 3v V= &T -140 3.0 110 9 1 5¢DN-2 ¥Q -300 20 120| 8 6 5#S-1 v3 -50 1.0 13.0
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3 13 2y V+2 T -170 0.0 14.0|12 11 44 V= *A -420 0.0 140|14 5 4vS-1 *5 -50 1.0 13.0
10 & Kn975 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 4632 Basta kontrakt
Ost v KKn1097 44 O =-620 Syd v KD982 3v S =140 Vast v EKn72 5& V =-400
Alla +75 Ingen +D1064 NS + KKn97

*64 & ¢ v & NT »D84 & ¢ v & NT #83 & ¢ v o NT
«D2 « EK1083 NOS8B8 33 4Kn974 K3 N 6 109 8 6 4K10875 D9 N267 46
vD2 v 843 S087 33 v1063 vE74 S 5 109 8 5 v- v K1096 S26756
¢DKn32 - O 115 5 106 ¢Kn72 ¢ E3 073456 ¢+ E10642 +8 O 117 6 8 7
#ED1083 #KKn752 V 115 5 106 #Kn62 #EK9753 V73456 #KD10  #Kn97652 V 117 6 8 7

464 « ED10852 « EKn4

v E65 v Kn5 v D8543

+ EK109864 + K985 + D53

*9 +10 *E4

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
10 2 5«V-1 7 100 140 00|11 3 3NN-= K 400 140 00|14 6 4eV-2 vA 100 14.0 0.0
13 12 2¢ S= *A 90 120 20| 9 7 440-3 vlJ 150 100 40| 4 15 2NV-1 v7 50 120 2.0

8 6 3¢S-1 +Q -100 100 4.0(14 6 3NO-3 vJ 150 100 40| 1 13 INO= v3 90 10.0 4.0

4 1 340= ¢ A -140 80 6.0|16 10 3NO-3 vJ 150 100 40| 5 2 1laV+1l 9 -110 8.0 6.0
14 5 440+1 +¢K -150 60 80| 4 15 340-1 s A 50 50 90|12 8 2NO= v4 -120 6.0 8.0
11 7 42V +2 o7 -170 40 100 5 2 3#0-1 vJ 50 50 90|11 3 3aV= vA -140 3.0 11.0

3 15 54V+1l  e7 -620 20 12.0| 1 13 34 S-2 *) -100 20 12.0|16 10 24 V+1  #8 -140 3.0 11.0
16 9 3NV+1 7 -630 0.0 140(|12 8 3#0-= +8 -110 0.0 140 9 7 3vyDS-1 &K -200 0.0 14.0
13 4109 Bésta kontrakt 14 & E£98432 Bésta kontrakt 15 & K87542 Bésta kontrakt
Nord vE7 3# N =110 Ost vD 5¢v O =-450 Syd v- 44 S =620
Alla ¢ K7542 Ingen + DKn5 NS ¢ Kn53

#Kn632 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT *E864 & ¢ v & NT
«4KD54  4Kn63 N9 86 77 a5 « KD6 N2226 3 4 Kn3 « D1096 N 9 108 108
v 106 vDKn9852 S 9 8 6 7 7 vK972 vEKn106 S22263 vED632 v875 S 9 108 108
+D10863 ¢ E 035766 ¢ EK62 4843 O 1111117 10 ¢ K92 ¢+ D64 043535
#107 *D94 V35765 #8754 #EK9 V 1111117 10 #D53 #Kn107 V43535

«E872 « Kn107 +E

v K43 v 8543 v KKn1094

¢ Kn9 ¢ 1097 + E1087

#EK85 #1063 *K92

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
10 8 2vDO-1 &K 200 140 00| 6 3 3NO= v3 -400 140 0.0(14 8 3NS+1 v2 630 14.0 0.0
14 7 2v V-1 *2 100 120 20| 2 1 4vO-= LN -420 90 50|11 9 3NS= «3 600 120 20
12 4 INS= +6 90 100 40|12 4 4v0O= L) -420 90 50| 3 2 2NS= 2 120 10.0 4.0

6 3 2NS-1 vT -100 80 60|13 9 4v 0= a7 -420 9.0 50|16 12 24 N= *J 110 8.0 6.0
13 9 2v 0= *A -110 50 90|14 7 4vO-= a7 -420 90 5.0|13 5 INS= *Q 90 6.0 8.0
16 11 2v O = +J -110 50 9.0| 5 15 3NO+1 T -430 30 11.0| 1 10 3#S-1 L) -100 4.0 10.0

2 1 3¢ N-2 vQ -200 10 13.0|10 8 3NO+1 v4 -430 3.0 11.0| 6 15 3NS-3 2 -300 1.0 13.0

5 15 3¢ N-2 vQ -200 10 13.0|16 11 3NO+2 &J -460 00 140| 7 4 3NS-3 *2 -300 1.0 13.0
16 464 Basta kontrakt 17 « ED1054 Basta kontrakt 18 4 Kn32 Basta kontrakt
Vast v KKn965 5NT V =-660 Nord vD9 3v N =140 Ost v KD987 5 O D -3 500
ov ¢+ D4 Ingen ¢ 954 NS ¢ KKn7

10543 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT
4KD82  4EI107 N2 2522 aKKNn732 48 N9 79 88 » 1097 » E65 N5 5 108 7
v2 vED7 S$22522 v5 v K10743 S97 9838 v- v Kn54 S 55 109 7
¢ K10653 ¢ Kn92 O 11117 1111 +E763 ¢ K1082 036444 ¢D9432 ¢+ 865 088235
*872 #EKD9 vV 11118 1111 *K93 *765 V46455 #EK1075 #Kn862 V88235

« Kn953 + 96 « KD84

v 10843 v EKn862 vE10632

+ E87 ¢ DKn ¢+ E10

#Kn6 #DKn102 «D9

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 4 3NO= vT 600 13.0 10|14 9 3NS+1 v4 430 140 00| 1 6 4vS= «A 620 9.0 50
11 9 3NO= v3 -600 13.0 1.0| 7 15 3NN= ¢2 400 120 20| 4 3 4vS= K 620 9.0 5.0

3 2 3NO+2 &3 -660 70 70| 1 6 34N= v7 140 100 40| 7 15 4vS= «A 620 9.0 5.0

6 15 BNO+2 &3 -660 70 70| 4 3 24 N-= *7 110 70 70| 8 5 4vS= «A 620 9.0 50
13 5 3NO+2 7 -660 70 7.0|13 16 2v S= ¢A 110 70 7.0|13 16 4v S= «A 620 9.0 5.0
16 12 3NO+2 vT -660 70 7.0| 2 11 3NS-2 ¢3 -100 30 110|14 9 4v S= «A 620 9.0 5.0

1 10 3BNO+3 4 -690 10 13.0|12 10 44 N-2 v3 -100 3.0 11.0(12 10 54 0O-1 ¢ A 50 20 120
14 8 3NO+3 43 -690 10 13.0| 8 5 3NN-4 +8 -200 0.0 140| 2 11 4vS-1 *K -100 0.0 14.0
19 a- Basta kontrakt 20 4E10 Basta kontrakt 21 4 Kn4 Basta kontrakt
Syd vKD1073 5¢v S =450 Vast v K10982 6NT N =1440 Nord v DKn96 54 N =650
oV 49764 Alla + K10 NS + D8

#D1065 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT #ED982 & ¢ v & NT
10875 4 KKn643 N 118 117 9 4 Kn9862 D7 N 127 128 12 4972 » 863 N 9 10111110
vKn42 995 S 119 117 9 v5 v 7643 S 127 128 12 v K75 v 842 S 9 9 111110
¢ KD82 ¢Knl03 014263 ¢ E6542 ¢ D93 015141 ¢+ Kn654 ¢ E93 033223
*K3 *872 V14263 *Kn2 #9854 V15141 *743 »K1065 V33223

« ED92 & K543 « EKD105

v E86 v EDKn vE103

¢E5 + Kn87 + K1072

#EKn94 +D76 *Kn

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

1 16 4v N+1 3 450 130 10| 3 12 4y N+2 +3 680 130 10| 3 8 3NS+2 ¥5 660 11.0 3.0

3 12 49y S+1 ¢K 450 130 10| 9 6 4vyN+2 «Q 680 130 10| 4 13 3NS+2 ¢4 660 110 3.0

2 7 3NS+1 ¢2 430 100 40| 1 16 4vN+1 «Q 650 50 90| 9 15 3NN+2 &5 660 11.0 3.0

9 6 4vS-= ¢2 420 80 60| 2 7 4¢vyN+1 ¢3 650 50 9.0|10 7 3NN+2 +3 660 11.0 3.0
13 11 2NS+3 T 210 60 80| 5 4 4vN+1 «Q 650 50 90| 1 12 3NS+1 ¥5 630 50 9.0

5 4 3y N+2 &) 200 20 12.0| 8 15 4v N+1 #4 650 50 90| 2 16 3NN+1 ¢3 630 50 9.0

8 15 3y N+2 46 200 20 120|113 11 4v N+1 7 650 50 90| 6 5 3vyN+1 +A 170 20 120
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14 10 3v S+2 a7 200 20 12.0|14 10 4v N+1 3 650 50 90|14 11 6NS-3 +4 -300 0.0 14.0
22 « D93 Basta kontrakt 23 462 Basta kontrakt 24 & EK9752 Basta kontrakt
Ost v 853 34 S =140 Syd v 97432 6NT V =-1440 Vast v73 54 N =450
oV + K1043 Alla +8 Ingen + K952
»E86 & ¢ v & NT #K10984 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
& Kn2 4« K10 N654965 4« E109754 #Kn83 N51411 « Kn8 «D3 N 5 115 116
vED1072 vKn964 S65495 v- v EKD5 S51411 vDKn984 vE106 S 5 115 116
¢ ED52 ¢+ Kn76 06 89 47 ¢ D1052 ¢ EK96 O 8 129 1212 ¢ 74 +D3 081812
+K10 #9743 V68947 #Kn52 *ED vV 8 129 1212 #EKDKn #976532 v8g1l181?2
« E87654 «KD + 1064
vK v Kn1086 v K52
+98 ¢+ Kn743 + EKn1086
#DKn52 *763 *104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
4 13 24 S+3 vA 200 140 00| 3 16 44 V+1 8 -650 140 00| 7 6 44 N+1 vA 450 140 0.0
2 16 34 S= ¢A 140 11.0 3.0| 2 183 3NO+2 +3 -660 110 3.0| 2 13 34 N+3 vA 230 11.0 3.0
10 7 34 S= vA 140 11.0 3.0 4 9 3NO+2 &K 660 11.0 3.0 5 1 34N+3 vA 230 11.0 3.0
14 11 4v V-1 ¢4 100 80 60| 5 1 4640+2 vJ -680 6.0 80|11 8 34N+2 vA 200 70 7.0
6 5 44 S-2 &T -100 6.0 80|11 8 44 O+2 &K -680 6.0 80|14 12 34 N+2 &9 200 70 7.0
1 12 2¢vV+1l «Q -140 20 12.0|15 10 44 O+2 vJ -680 60 80| 4 9 3vV-2 «K 100 4.0 10.0
3 8 lyV+2 &6 -140 20 120| 7 6 64 V= ¢+8  -1430 20 120| 3 16 2v V-1 s K 50 1.0 13.0
9 15 3y V= *A -140 20 120|114 12 6NO= v6  -1440 0.0 14015 10 2v V-1 s A 50 1.0 13.0
25 & Kn9 Bésta kontrakt 26 4 E73 Bésta kontrakt
Nord v DKn8 5NT N =460 Ost vK3 3NT N =600
oV ¢ EDKn Alla + K109
#ED765 & ¢ v & NT #EK1062 & ¢ v & NT
+ 106 « D7543 N 11107 9 11 + D96 » Knl104 N9 76809
vK10963 v E75 S 11107 9 11 vKnl1084 vEDG65 S976 838
+ K753 +84 023542 +Kn7643 ¢85 0457 44
102 #943 V23542 *8 #D743 V45744
« EK82 # K852
v42 v 972
+ 10962 ¢+ ED2
#KKn8 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 9 3NN+3 45 490 140 00| 3 1 3NS+1 ¢J 630 13.0 1.0
3 1 3NN+1 44 430 80 6.0(15 11 3NN+1 ] 630 13.0 1.0
4 16 3NN+1 &3 430 80 6.0| 5 10 3NN= v6 600 70 7.0
8 7 3NN+1 43 430 80 60| 8 7 3NN= 3 600 70 7.0
14 13 3NN+1 43 430 80 60|12 9 3NN= v6 600 70 7.0
15 11 3NN+1 &3 430 80 6.0|14 13 3NN= v5 600 70 7.0
5 10 4#N+1 vA 150 20 12.0| 4 16 2NN= v5 120 20 12.0
6 2 44 S-2 &T -100 00 140 6 2 3NN-1 +3 -100 0.0 14.0
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